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GCCCXXXI1I. 

TORNATA DI GIOVEDÌ 19 MARZO 1885 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Dichiarazioni dei deputati Pascolato e PaHzzolo riguardanti la votazione nominale di 
ieri. = Il deputato Fili-Astolfone presenta la relazione sul disegno di legge per l'estensione della 
pensione dei Mille ai volontari sbarcati a Paiamone. — Lettere dei deputati Ferraccia e Pelo-
s'mi con le quali raffermano le date dimissioni da membri della Commissione che esamina il nuovo 
Codice penale. — Proposta del deputato Fazio Enrico relativa all'ordine, del giorno. = Il depu-
tato Panattoni svolge una interrogazione al ministro di grazia e giustizia intorno alla perquisizione 
operata nello studio di un egregio avvocato appartenente alla Curia pisana — Risposta del mini-
stro di grazia e giustizia. = Il deputato Luchini 0. svolge una sua proposta di legge risguar dante, 
l'azione popolare — Il ministro di grazia e giustizia accetta di prendere in esame la proposta del 
deputato Luchini 0. == Sull'ordine dei lavori parlamentari parlano il ministro degli affari esteri; i 
deputati Prinetti, Tegas, Mussi, Pais, Compans ed il ministro di agricoltura e commercio. ™ Seguito 
della discussione sulla mozione proposta dal deputato Lucca ed altri relativa alla crisi agraria — 
Svolgono i loro ordini del giorno e fanno brevi dichiarazioni i deputati Salari®, Gitala, Boneschif 

MarnanoP Buonavoglia, Palomba, Pasquali, Torri giani, Dotto, Luzzatti e Majocchi. — 1 deputati 
Compans e Farina L. E. svolgono le loro interrogazioni concernenti i provvedimenti che il Governo 
intende prendere per provvedere alla frana fra Moneglia e Deiva — Risposta del ministro dei 
lavori pubblici. ~ E data lettura di una proposta del deputato Fazio E. cosi formulata : i sotto-
scritti domandano che sia dichiarata d'urgenza ed abbia la precedenza su tutte le altre la proposta 
di legge presa in considerazione, nella seduta del 5 maggio 1884 per l'estensione del voto elettorale 
amministrativo a tutti gli elettori politici — Il presidente del Consiglio non l'accetta. = Il presi-
dente proclama il risultamelo della votazione nominale sulla proposta del deputato Fazio E. 
È pure data comunicazione di una interpellanza del deputato Boneschi — Il ministro delle finanze, 
si riserva di rispondere. 

La seduta comincia alle ore 2,25 pomeridiane. 
Ungaro, segretario, legge il processo verbale 

della tornata precedente. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

Pascolato sul processo verbale. 1781 

Pascolato. Dichiaro, die se mi fossi trovato pre-
sente alla votazione nominale di ieri sulla pro-
posta Roux, avrei votato contro. 

Presidente. L'onorevole Palizzolo ha facoltà di 
parlare. 


